Suomalainen Jukka Lehtonen hallitsi kansainvälistä kilpailua Espanjassa.
Jukka Lehtonen on voittanut Sevillan Kuninkaallisella Golfklubilla pelatun Internacional de España Individual Senior Masculino 2019 kilpailun johdettuaan turnausta alusta lähtien. Madridilaiset Bernardo Campos ja Ignacio González sijoittuivat parhaina espanjalaisina kahdenneksitoista.
Pohjoismainen golfari onnistui pitämään päänsä kylmänä viimeisellä kierroksella ja voitti kisassa ranskalaisen Clive Owenin yhdellä lyönnillä vaikka hävisikin viimeisen kierroksen lyönnillä. Englantilainen Edward Richardson oli kolmas kolme lyöntiä Lehtoselle hävinneenä.
Bernardo Campos sekä voittoa puolustanut Ignacio González, sijoittuivat kahdenneksitoista yhdeksän lyöntiä voittajalle hävinneenä. Kisan parhaiten espanjalaisista aloittanut itärannikon Luis García putosi lopulta sijalle 79.
Päivä oli erinomainen myös Jaime Pascualille joka teki hole in onen kolmosella.
Jukka Lehtonen johti kisaa alusta lähtien. Kukaan 107:stä kilpailijasta ei pystynyt ohittamaan häntä missään vaiheessa. Lehtonen aloitti kisan voittaen yhdellä lyönnillä tanskalaisen Michael Flindtin ja kahdella skotti David Shieldsin sekä englantilasten Stephen Eastin ja Edward Richardsonin.
Alle parin, 71 lyöntiä, pelasivat myös Rafael Moreno, Luis García ja Ian Brotherston.
Kahdeksan pelaajaa alitti parin, joka kertoi jotain kentän vaikeudesta. 
Kun Ignacio González aloitti 74 kisan lyönnillä, niin oli kärki jo silloin liian kaukana.

Toisen kierroksen tuloksella 73 Jukka Lehtonen vahvisti johtoasemaansa ennen viimeistä 18 reikää. 
Luis García oli kuudentena kolme lyöntiä Lehtosen jäljessä, ollen kuitenkin espanjalaisista parhaassa asemassa ennen sunnuntain viimeistä kierrosta.
Lehtoselle oli kahden lyönnin etumatka kvartettiin Alan Mew, Clive Jones, Ian Brotherston ja Andrew Morrow. Myös Luis Garcialla oli vielä mahdollisuudet toisen kierroksen jälkeen tuloksella 144 allekirjoitettuaan 73 lyönnin kortin.
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