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KILPAILUKUTSU SM REIKÄPELI M60, M65, M70, M75 JA SARJOISSA NURMIJÄRVEN GOLFISSA 08.-11.09.2021
OSALLISTUJAT
Pelaajan tulee pelivuoden aikana täyttää tai olla täyttänyt 60/65/70 tai 75 vuotta. Reikäpeli-kilpailuun hyväksytään 16 pelaajaa/sarja, jotka valitaan M60/M65/M70/M75 ja N65 tourilta pelaajien pistetilastossa (scr) olevista paremmuus järjestyksessä. Mikäli kilpailuun ilmoittautuu enemmän osanottajia kuin voidaan ottaa, muodostetaan jonotuslista, jolta hyväksytään pelaajia mukaan pistetilaston paremmuusjärjestyksessä ja sen jälkeen HCP-paremmuusjärjestyksessä. Tasoitusraja on maksimi 20,0 ja M75 sarjassa 26,0.
PELIMUOTO
Reikäpeli SCR M60, M65, M70 keltainen tee ja M75 punainen tee. Pelaajat sijoitetaan lohkoihin noudattaen Suomen Golfliiton yleisiä reikäpelimääräyksiä tour menestyksen mukaan. Kilpailut pelataan nk. lohkopeleinä 9 reiän otteluina. Kukin pelaaja pelaa vähintään kolme 9 reiän 1. kilpailupäivänä. Kahdeksan parasta jatkavat toisen päivänä kolme 9 reiän ottelua, puolivälierät, välierät, finaalit ja sijoitusottelut 5–8 sijoista. 1. päivänä pudonneet saavat sijat 9–16 alkulohkojen sijoitusten perusteella. 
Aikataulu 8-9.9 ke-to M65 ja M75 sarjat, 10-11.9 pe-la M60 ja M70 sarjat.
RAJOITUKSIA Golfauton käyttö on kielletty.
ILMOITTAUTUMISET
Tehdään www.suomengolfseniorit.fi – Golfbox kilpailukalenteri. Ilmoittautuminen avautuu 3 viikkoa ennen kilpailua klo 8.00 ja päättyy viikkoa ennen kilpailun alkua klo 18.00. Ilmoittautumisessa tarvitaan tunnukset: Käyttäjänimi; FI-oman seuran numero-oma jäsennumero seurassa (kaikki löytyvät eBirdie jäsenkortista) esim; FI-36-2051 Salasana; oma syntymäaika esim. 051040.
OSALLISTUMISMAKSU
Kilpailumaksu 50 €/päivä, joka sisältää pullakahvilipukkeen käytettäväksi pelipäivien aikana. Kilpailumaksu on maksettava ennen kilpailukierrosta kumpanakin päivänä erikseen. Harjoituskierros on ilmainen. Harjoituskierroksen peliaika varataan numerosta 0600 197 83. Harjoituskierroksen voi pelata, kun pelaaja on hyväksytty kilpailun osallistujaksi, eli arvonnan jälkeen. Varmista caddiemasterilta ratajärjestys, että pääset pelaamaan B-radan.
PALKINNOT Palkinnot jaetaan välittömästi tulosten valmistuttua. Palkintoina jaetaan SM-mitalit kolmelle parhaalle jokaisessa sarjassa ja lisäksi lahjakorttipalkintoja neljälle parhaalle.
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