KILPAILUMÄÄRÄYKSET M75 TOUR GUMBÖLE GOLF 25.8.2021

KILPAILUSSA NOUDATETTAVAT SÄÄNNÖT 
Kilpailu pelataan R&A:n julkaiseman ”Rules of Golf ” (voimassa tammikuu 2019-) - sääntökirjan, Suomen Golfliiton “hard card’in” ja alla olevien paikallissääntöjen ja kilpailumääräysten mukaan, jotka syrjäyttävät kaikki muut Gumböle Golfin kenttää koskevat paikallissäännöt ja kilpailumääräykset.

PELIMUOTO JA KÄYTETTÄVÄ TII
Henkilökohtainen lyöntipeli 18 r, SCR ja tee keltainen (n. 5172 m Par 70, tiit 9 ja 16 sinisiltä). Kilpailussa ei ole varsinaista HCP sarjaa, mutta HCP-tulokset noteerataan OoM:iä varten. Kaikki osallistuvat automaattisesti kumpaankin sarjaan. 
TULOSKORTIT JA KORTTIEN PALAUTUS
Kilpailussa käytetään digitaalista tulosten merkkaamista. Erillinen ohje löytyy SGS:n kotisivuilta (www.suomengolfseniorit.fi) klikkaamalla sinisessä yläpalkissa KILPAILUT-osioita. Puhelimella tuloksia kirjaavan henkilön on myös merkattava omat tuloksensa pahviselle tuloskortille. Kierroksen jälkeen, kun tulokset on läpikäyty ja hyväksytty siirrytään yhdessä Scoring Arealle. Tulospalvelu henkilö luettelee tulokset, jotka kirjattu puhelimeen ja pelaajat tarkistavat, että ovat oikein. Jos ei ole kirjattu puhelimeen, pelaajat luettelevat pahvikortista tulokset kirjaajalle, muiden pelaajien tarkistaessa. Tuloskortti katsotaan palautetuksi, kun pelaaja poistuu Scoring Arealta.
TASATULOSTEN RATKAISEMINEN
SCR; 1. matemaattisella menetelmällä, 2. arvalla. HCP: 1. pienempi tarkka tasoitus 2. matemaattinen menetelmä 3. arvalla

KILPAILUN TUOMARI
[bookmark: _Hlk80359248]Matti Ljungberg 			040 6897777		                   
KILPAILUN TOIMIKUNTA
 Markku Ignatius	Kilpailun johtaja    	050 5935330
Matti Ljungberg 	Tuomari 		040 6897777
Kristian Toivio 	SGS:n edustaja 	044-0453980

SGS jäsenyys
Pelaajan on oltava SGS:n jäsen ja osallistumalla kilpailuun hän sitoutuu jäsenmaksuun kuluvalla kaudella (ei koske SM-kilpailuja).
MUITA OHJEITA
KILPAILUMAKSU sisältää lounaan
TULOSPALVELU – tulokset kirjautuvat reiittäin Golfboxiin kilpailijoiden toimesta
Jos ei onnistu, myös pahvikortti hyväksytään.
Molempien tarkistus Scoring Arealla.
Palkintojen jakoa ei suoriteta, vaan ne lähetetään postissa. Neljä palkitaan scr ja hcp luokista yhden palkinnon periaatteella.
REIKIEN SIJAINTI GRIINEILLÄ 
Kilpailuun tehdään lippukartta, jonka saa ilmoittautuessa.

PAIKALLISSÄÄNNÖT, joita ei Hard cardissa

Espoo Golf (EGS ja GG) – PAIKALLISSÄÄNNÖT 2021
 
1 Kentän ulkorajat
· GG: väylän 3 oikealla oleva suoja-aita
 
2 Kunnostettavat alueet
· Bunkkereissa olevat vahingot, jotka ovat selvästi aiheutuneet eläinten kavioista tai sorkista. Mutta haittaamista ei ole, jos vahinko haittaa ainoastaan pelaajan lyöntiasentoa
· Bunkkerit, jotka on merkitty sinisellä paalulla, ovat kokonaisuudessaan kunnostettavaa aluetta (vapautuminen bunkkerin ulkopuolelle)
 
3 Kiinteät haitat
· Päällystämättömät tiet ja polut ovat kentän olennaisia rakenteita
· Kaikki mittamerkit kentällä. Merkin poistaminen on kielletty
· GG: pelattaessa väylää 14, mikäli 15. teen vieressä oleva suoja-aita jää pelaajan pelilinjalle, pelaaja voi vapautua pudottamalla pallo rangaistuksetta aidan vieressä olevalle pudotusalueelle (DZ).
 4 Estealueiden pudottamisalueet (DZ)
· Pallon ollessa estealueella tai kun tiedetään tai on käytännössä varmaa, että pallo, jota ei ole löydetty, on estealueella, on pelaajalla yhden lyönnin rangaistuksella käytössään seuraavat vaihtoehdot:
· Vapautua Säännön 17.1 mukaisesti, tai
· Mikäli estealueelle on määritelty pudottamisalue, ylimääräisenä vaihtoehtona pudottaa alkuperäinen tai muu pallo pudottamisalueelle, joka on merkitty ”Drop Zone”-kyltillä. Pudottamisalue on vapautumisalue Säännön 14.3 mukaisesti. Pudotetun pallon täytyy pudota ja jäädä pudotusalueelle
 5.Sähköjohdot kentällä
· Jos tiedetään tai on käytännössä varmaa, että pelaajan pallo on osunut sähköjohtoon, lyöntiä ei lasketa. Pelaajan tulee uusia lyönti ilman rangaistusta siitä paikasta mistä edellinen lyönti suoritettiin (ks. Säännöstä 14 .6 kuinka toimia). HUOM! Sääntö koskee ainoastaan osumista sähköjohtoihin, ei sähkötolppaan ja tukirakenteisiin.
 
RANGAISTUS PAIKALLISSÄÄNNÖN RIKKOMISESTA:
Reikäpeli – Reiän menetys, Lyöntipeli – Kaksi lyöntiä
Espoo Golf – Sääntö- ja tasoitustoimikunta             Nämä säännöt astuvat voimaan 23.7.2021




